

Kleencut
ADVANTAGE
ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO
Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

華社動態

Page 13 Sunday June 15 2025 二〇二五年六月十五日 (星期日)

PHILFLEX

晉總訪問團禮訪廈門市泉州商會 受到會長許國鋒諸鄉賢熱烈歡迎



菲律賓晉江同鄉總會、菲律賓晉江總商會訊：本會于二零二五年六月五日至十一日，由理事長姚金鎮鄉賢率領訪問團回國訪問，並于六月九日禮訪廈門市泉州商會、廈門市僑鄉經濟促進會。受到廈門市泉州商會會長許國鋒，黨支部書記陳強韌，執行會長趙珍員、陳永祥、許啟明，執行秘書長張燕娜，常務副會長許文汀，副會長李坤輝等的熱烈歡迎和熱情接待。

廈門市泉州商會執行會長趙珍員主持會議並介紹該會出席領導。雙方座談交流，共

敘鄉情，共謀發展。

會長許國鋒先生率先致辭，他對本會訪問團的到來表示熱烈歡迎，詳細介紹商會的組織架構、會員構成、服務內容及近年來取得的成果。深情回顧了家鄉的發展變遷，以及雙方多年來的深厚情誼，誠摯感謝海外鄉親們的關心與支持，並期待雙方未來能在更多領域開展深度合作。

接著，本會訪問團團長姚金鎮理事長發表講話。他飽含深情地講述了晉江人在菲律賓的奮鬥曆程，分享了同鄉總會和總商會在

凝聚僑胞力量、促進中菲交流等方面取得的成果。他表示，無論身在何處，都不會忘記自己的根在哪裡，希望以此次禮訪為契機，進一步加強與家鄉商會的聯繫，實現資源共享、互利共贏，並熱情邀請商會、僑促會出席本會10月份舉行的換屆慶典。

在相互交流環節，雙方代表暢所欲言，圍繞經貿合作、文化交流等話題展開熱烈討論。大家紛紛表示，將充分發揮各自優勢，攜手推動兩地在跨境電商、文化傳播等領域的合作，讓鄉情成為連接家鄉與海外的堅

實紐帶，共同為兩地經貿交流發展注入新活力。

交流結束後，全體人員合影留念，用鏡頭定格這珍貴的相聚時刻。隨後的餐敘環節，大家圍坐在一起，品嚐家鄉美食，共話家常，歡聲笑語間，鄉情愈發濃厚。

此次本會的回鄉拜訪，不僅加深了彼此間的情誼，更為未來的合作發展奠定了堅實基礎。相信在鄉情的紐帶聯結下，海外鄉親與家鄉必將攜手同行，續寫愛拼敢贏的新篇章。

菲律賓福建總商會出席 商總和各界聯合菲華各團體 慶祝菲中建交五十週年晚會

菲律賓福建總商會訊：6月8日晚，由菲華商聯總會、菲華各界聯合會聯合菲華各團體共同舉辦的以「邦交五十載，友誼萬古青」為主題的慶祝菲中建交五十週年晚會，假座巴塞市SMX會展中心隆重舉行。中國駐菲律賓特命全權大使黃溪連、菲律賓國會參議院議長依斯古禮洛Francis

「Chiz」Escudero出席晚會並致詞，菲華商聯總會理事長林榮輝、菲華各界聯合會主席趙啟平擔任共同主席並致詞，菲主流政界、工商企業界賢達，及各華社團體一千五百多位代表躋躍出席，共襄盛舉，場面空前浩大，熱鬧非凡。本會會長蔣曉瑋女士應邀代表本會於主賓席就坐，本會眾多領導出席參加，共同見證邦交五十載，友誼萬古青之一盛況晚會，共祝菲中友誼萬古長青、世代友好。

黃溪連大使在致詞中說：「中菲兩國一衣帶水，人民血脈相親，千百年來，廣大華人華僑跨越山海，來菲紮根奮鬥，義無反顧投身菲民族獨立和解放事業，用勤勞智慧積極融入並推動菲經濟社會發展，為成就今日菲律賓作出了巨大犧牲和卓越貢獻，你們是菲多元社會當之無愧的



主人翁，理應得到充分認可和高度珍惜。同時，華人華僑始終心繫故土，用血脈親情架起中菲友誼橋樑，以赤子之心投身家鄉建設，促進兩國文化交流、利益交融。你們一直是中菲關係的踐行者、捍衛者和推動者，在政治風雲變幻的形勢下更加彌足珍貴。」

黃大使表示：「五十年前，中菲老一輩領導人以長遠的戰略眼光作出建立外交關係的歷史性決定。五十年來，兩國關係雖歷經波折仍不斷向前，其根本就在于中菲關係具有人民性的厚重底色，這也是我們最大的底氣，我們有理由相信，中菲關係的堅實民意基礎不會被波詭雲譎的政治風雲所動搖，兩國人民對和平發展的嚮往不會被變幻莫測的國際形勢所干擾。我們有足夠的勇氣和信心，持續保持根基性的歷史聯絡紐帶，持續保持人民友好底色，為中菲關係注入源源不斷的內生命力。在慶祝中菲建交50週年之際，希望廣大在菲華人華僑堅定信心，團結互助，攜手並進，共克時艱，為中菲關係早日重回正軌並迎來更加美好的未來而不懈努力！」